

## 國立清華大學 2010 上半年 受助學生感謝信函

美國康德基金會 2100 小時黃金年華助學金 得獎感言 總整理

### 感謝函 (1)

敬致 美國康德基金會：

萬分感謝貴基金會讓我獲得了這次的助學金，這對我而言有著相當大的助益。有了這份助學金，就能夠紓緩經濟上的壓力，能夠自己承擔部分學雜費，而不是全部都靠父母的錢。最重要的是，能夠獲獎證明了我的努力是有被注意到的。另外也非常感謝教授的推薦，讓我得以順利申請到這份助學金。

很幸運的我在研究所推甄考試中順利的推上了研究所，今後也會繼續努力完成研究所的學業。期望未來能夠把大學、研究所所學到的東西，回饋給社會。

國立清華大學學生 曾 x 修敬上  
2010/11/23

### 感謝函 (2)

致 美國康德基金會：

學生林靚曄在此萬分感謝貴單位提供獎學金，能獲獎學金實屬感動，這是生平首次獲得如此高額的獎學金，心中自然是洋溢感謝之情，此外，因能稍緩家中的經濟壓力，父母皆欣喜於此消息，並同樣希望對貴單位致謝。

另需特別感謝推薦導人劉人鵬老師，老師雖貴為教授，卻為人和藹而無距離感，導聚時與我們侃侃而談的風采，以及關心學生的話語，實也令我難忘，在我心中，老師就如同結滿結實累累的金黃稻穗，擁有謙和的光采。於撰寫獎助金推薦信函一事，老師爽快地答應了我，且於晤談之中再度予以我鼓勵，親切的態度很是令我感動，於大學中萍水相逢的教授不少，大多是僅止淺薄的關係，於學期結束後便形同陌路，但人鵬教授是我在清華大學中不會忘記的一位恩師。

獎學金未來將用於每月在校外租屋的費用，剩餘者則用於支援家中的生活費，以期就讀私立科大的舍弟與我皆能順利畢業。現於大學中除了充實專業知識外，且修習中等教育學程，希冀能將所學回饋社會。低社經地位的孩子，礙於生計困難，喪失許多學習機會，我確實心有所感；但憑著教育，卻有望能改轉情形，為自己創立出更多學習資源和成長空間，這我也已有所體悟，尤其於就讀大學後，體認國立校內資源的豐富性。因此，我視輔導弱勢族群為己任，希冀在未來的人生中，能從事教育一職，拉拔更多與我相同或更為貧苦的孩子，帶給他們扭轉未來的機會。

最後，再次特別感謝貴單位的援助，此恩此情沒齒難忘。

國立清華大學學生 林x曄鈞啟  
2010. 11. 23

### 感謝函 (3)

康德基金會：

非常感謝你們能夠提供我這筆獎學金，讓我能獲得更大的動力以及經濟後盾，能夠比較沒有生活壓力的專心在課業上。

由於家中有三個目前都在念書的小孩，加上父親工作的薪水並不固定，所以家中的經濟壓力一直都很大，因此一直以來，我都是藉由自己接家教或是打工來補貼自己的生活費用以及學費，在這樣的環境下，更讓我有覺悟應該要好好的念書，這樣未來才會有更好的生活。但是有時候會覺得心有餘而力不足，每天花在工作時間過長會影響到不僅是念書的時間，更是念書的精神。

因此，再次感謝貴基金會給我這個機會，讓我可以得到一點經濟上的疏緩，可以將此獎學金用在平常生活的開支裡，讓目前就讀於大四的我，有更多的時間及精力去準備未來研究所所需的東西，可以讓我減少一點工作量，將更多的時間用在課業上，讓我能夠離自己的理想及夢想更近一步，真的相當的感謝貴基金會。

國立清華大學學生 何 x 鈴 敬上

### 感謝函 (4)

耿先生您好：

首先，非常感謝康德基金會能夠提供這個機會給許多台灣的大學生，讓我們能夠有機會利用原本要打工的時間，去做更多可以充實自我的事情。這對我來說，真是一個好消息。另外，我也要感謝我的導師還有學校能夠幫我推薦。

我將把這筆獎學金存起來，用於畢業之後出國留學的學雜費之用。對於家裡經濟狀況不是很好的我來說，在大學的生活費、宿舍費還有書費是需要自己負擔的，又因為出國留學的計畫需要大筆費用，所以我在課餘時間以及寒暑假打工存錢，有時候會覺得自己好想回歸單純的學生生活，專心的讀書就好；而現在，這筆獎學金讓我輕鬆了不少，我可以利用省下來的時間，更專心的讀書了。而我的母親得知我獲得這筆獎學金，也備感欣慰，雖然她沒有辦法全力支持我的夢想與日常開銷，但是她知道這筆獎學金將減輕我的負擔。看到她這麼為我高興，我的心裡也很開心。

再次感謝康德基金會願意給我這個機會能夠往自己的夢想更邁進一步，希望自己還在學生的時候，可以做一些有意義的事情回饋社會，畢業之後出了社會，更能夠盡一己之力，以行動報答曾幫助我的每一個人。

敬祝 平安 喜樂

清華大學外語系學生 蔡 x 恩 敬上

## 感謝函 (5)

致 美國康德基金會

學生是清華大學經濟學系的大三生陳 x 安，能再次獲得貴基金的獎助，感到十分的榮幸與萬分的感謝。

這份獎學金不但減輕了家母的經濟負擔，更給我很大的信心和肯定。佩服貴基金會選評標準不單是考量學生的成績，亦看重學生的實際情狀，讓我更能清楚地知道自己所選擇的信仰和所走的道路是正確的。

儘管修讀雙主修，課業的壓力非常大，面對艱澀的學習科目很難拿到高分，面對大量的修課時數很難有足夠的時間休憩，但都無礙當我來到芎林課輔班，看到小朋友欣喜若狂的臉龐和聽見陳姊姊、陳姊姊清亮的叫聲，來得令人歡欣鼓舞。

感謝主！使我甄選上清華大學「98 學年度國際交流獎學金」，讓我得以於下學年一圓前往日本當交換生的美夢。為能兼顧赴日後可以繼續修讀專業科目的實力，我將使用這筆獎學金的二分之一，報名參加大碩補習班總體經濟學課程（該門專業課程我大三才會修到）。

謝謝貴基金會資助我，無後顧之憂的繼續「精益求精」。謝謝貴基金會幫助我，堅持「施比受有福」的信念。相信在貴基金會的引領下，必會激發和鼓勵更多有理想、有愛心的青年學子，以行動來回饋您們的擺上。

對於貴基金會創辦人耿興民、王立薇伉儷長期無私的奉獻，以及所有的善心人仕默默的支助，學生表達由衷的敬佩之意！

誠摯祝福您們 身體健康；平安喜樂。

清華大學學生 陳 x 安 敬上  
2010. 11. 19

國立清華大學  
NATIONAL TSING HUA UNIVERSITY  
自行收納款項收據 RECEIPT

99023680

日期  
DATE: 中華民國 99 年 11 月 10 日

受贈一字 0001173 號

繳款人 PAID BY	美國康德基金會	業務單位 DEPARTMENT	C2
收入科目 REVENUE ACCOUNT	金額 AMOUNT	事由 PURPOSE	備註 REMARKS
4229-101 受贈收入	\$126,613	美國康德基金會台灣大學生2100小時黃金年華助學金	99F2232C2
金額: 新台幣 壹拾貳萬陸仟陸佰壹拾參元整			
經手人 WALLA	主辦出納 CHIEF CASHIER	主辦會計 CHIEF ACCOUNTANT	機關長官 PRESIDENT

第一聯 收據(交繳款人)